

我校召开2024-2025学年第二学期拟征订教材 审查会

【教务处讯 陈佳颖撰稿】12月6日上午，我校在行政楼二楼会议室召开了2024-2025学年第二学期拟征订教材审查会。党委组织部、党委宣传部、教务处、质量监测与评估中心、教学单位等部门领导，以及教研室主任、课程负责人等相关人员参加会议。此次教材评审工作分为四个专项检查组。会议由教务处副处长隋丹婷主持。



评审会现场

会议伊始，教务处副处长隋丹婷详述了本次对拟征订教材评审的四大要点：一是，确保教材名称、ISBN等信息准确无误，严防错订；二是，确保在政治方向和价值导向的正确性，全面排查教材以及教辅中的插图、文字内容；三是，与课程性质高度契合，内容需全面且准确，并应特别注重细节与规范性的把控；四

是，严禁商业广告及不当链接，全面排查教材中的链接及二维码内容，确保教材内容纯净，避免误导学生。

随后，各个专项检查小组分别对2024-2025学年第二学期拟征订教材进行了审查。此次拟征订教材审查工作旨在为新学期教材的选用和征订提供明确指导，进一步确保了教材选用的严谨性，为优质教材进入课堂、提高教学质量奠定坚实基础。学校将持续加强教材管理工作，完善教材选用机制，严格落实选用要求，为人才培养奠定坚实基础。